
 
 

 

ΙΑΠΩΝΙΑ - Η Χώρα του Ανατέλλοντος Ηλίου 

Ανθισμένες κερασιές & Πάσχα! 

 

11 ημέρες | Aναχωρήσεις από Μάρτιο έως Μάιο 2026 

 

Αναχωρήσεις: 28/03 (Ανθισμένες κερασιές), 04/04 (Πάσχα 2026), 23/05 (Αγ.Πνεύματος 

2026) 

 

Αναλυτικό Πρόγραμμα: 

1η Ημέρα: ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΝΑΡΙΤΑ 

Συγκέντρωση στον Αερολιμένα Αθηνών Ελ. Βενιζέλος, και αναχώρηση με πτήση της Juneyao (μέλος 

της Star Alliance) για Ναρίτα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.   

2η Ημέρα: ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΝΑΡΙΤΑ - ΤΟΚΙΟ 

Άφιξη στο διεθνές αεροδρόμιο Ναρίτα. Έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων και μεταφορά στο ξενοδοχείο 

μας στο Τόκιο, διανομή των δωματίων και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την μητρόπολη 

και/ή ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

 



 
 

 

 

3η Ημέρα: ΤΟΚΙΟ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) 

Μετά από το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε για την πανοραμική μας ξενάγηση στο Τόκιο. Με το 

μισθωμένο από το γραφείο λεωφορείο, θα απολαύσουμε τον πανοραμικό γύρο του Τόκυο. Πρώτη 

στάση θα έχουμε στο Αυτοκρατορικό Παλάτι (Imperial Palace), περνώντας από τον Πύργο του Τόκυο. 

Σχετική παραμονή για βόλτα στον προαύλιο χώρο και φωτογραφίες και συνεχίζουμε για την Ασάκουσα, 

όπου θα επισκεφθούμε τον ναό Σένσο-τζι, γνωστό και ως Ασάκουσα Κανόν, καθώς εδώ φυλάσσεται το 

αγαλματίδιο της θεάς Κανόν. Κατά την παραμονή μας εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 

περπατήσουμε την Νακαμίσε-ντόρι, μια οδό στρωμένη με γραφικά μαγαζάκια με πάγκους, όπου βρίσκει 

κανείς τα πάντα: εντυπωσιακά κιμονό, σπαθιά σαμουράι, μάσκες του παραδοσιακού θεάτρου, 

χειροτεχνίες, σουβενίρ, παραδοσιακές γιαπωνέζικες λιχουδιές και τόσα άλλα. Προαιρετικά, όσοι το 

επιθυμούν μπορούν να παρακολουθήσουν παραδοσιακή τελετή τσαγιού στην Ασάκουσα με κόστος 

35€ ανά άτομο. Επιβίβαση στο λεωφορείο και επόμενος σταθμός μας η πιο διάσημη διασταύρωση στον 

κόσμο, η διασταύρωση της Σιμπούγια με το άγαλμα του Χάτσικο! Η οδική μας περιήγηση μας οδηγεί 

στο Metropolitan Government Building για να απολαύσουμε από ψηλά την πανοραμική θέα του Τόκυο.  

Κατόπιν, θα συνεχίσουμε για επίσκεψη στον φημισμένο Σιντοϊστικό Ναό “Μειτζί Τζεγκού”, αφιερωμένο 

στον αυτοκράτορα Μεϊτζί και στην σύζυγό του Shōken. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται με το τεχνητό 

νησάκι Odaiba. Εδώ θα απολαύσουμε τη θέα στη διάσημη γέφυρα του Ουράνιου Τόξου, που το βράδυ 

φωτισμένη είναι φαντασμαγορική καθώς και το άγαλμα της Liberty (αντίγραφο της ΝΥ). Ελεύθερος 

χρόνος για βόλτα και φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η Ημέρα: ΙΕΡΑ ΠΟΛΗ ΝΙΚΚΟ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με το τρένο για την ιερή πόλη του Νίκκο. Φτάνοντας, θα 

θαυμάσουμε και θα φωτογραφήσουμε την περίφημη, τοξωτή και κατακόκκινη γέφυρα Σιν-κιό (Ιερή 

Γέφυρα) πάνω από τον ποταμό Νταϊγία, και ανηφορίζοντας θα επισκεφτούμε το ιερό Τόσο-γκου με τα 

πολυτελέστατα και περίτεχνα διακοσμημένα κτίσματα. Δεκάδες πέτρινα φανάρια οδηγούν στην κύρια 

πύλη του συγκροτήματος, αλλά και του μαυσωλείου του Shogun Tokugawa Ieyasu. Η Παγόδα, ο Ιερός 

Στάβλος, οι Ιερές Αποθήκες, ο Πύργος του Τυμπάνου, το εσωτερικό ιερό Χόντεν θα αλλά και ο ίδιος ο 

τάφος του μεγάλου σογκούν, θα μας εντυπωσιάσουν. Θα επισκεφτούμε στη συνέχεια τους καταρράκτες 

Κεγκόν και τη λίμνη Τσουζέντζι, και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Τόκιο. Διανυκτέρευση. 

5η Ημέρα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΔΕΙΠΝΟ SUKIYAKI 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και παράδοση των αποσκευών μας για μεταφορά στο Κιότο. Η ημέρα είναι 

ελεύθερη για περισσότερη εξερεύνηση στην μητρόπολη του Τόκιο. Προτάσεις: επίσκεψη στον 

εντυπωσιακό βουδιστικό ναό Χόγκουαν Τζι (Hongwanji), του οποίου οι εσωτερικοί χώροι αλλά και 

οι ογκώδεις πέτρινοι τοίχοι, προσδιορίζονται ως Ιδιαίτερης Εθνικής Σημασίας, Πολιτιστική 

Κληρονομιά. Μερικά μόνο βήματα από τον ναό, απλώνεται η μεγάλη, ανοιχτή ψαραγορά 

Τσουκίντζι, που από μόνη της προσφέρει ένα γαστορνομικό αλλά και φωτογραφικό ταξίδι. Η Akihabara, 

γνωστή ως "Ηλεκτρική Πόλη" προσφέρεται για αγορές ηλεκτρικών ειδών, ενώ εδώ θα βρει κανείς 



 
 

 

οτιδήποτε σχετικό με την κουλτούρα των anime & manga! Στα διαμερίσματα Σιμπούγια Shibuya & Γκίνζα 

Ginza, τα μεγάλα, πολυτελή εμπορικά κέντρα με εκατοντάδες καταστήματα, προσφέρουν επιλογές 

αγορών για κάθε τσέπη και κάθε τάση μόδας, ενώ στο  Sumida Hokusai, μπορεί να θαυμάσει κανείς ένα 

από τα δημοφιλέστερα έργα ασιατικής τέχνης, "Το μεγάλο Κύμα".  Το βράδυ, το γραφείο μας, προσφέρει 

την εμπειρία ενός παραδοσιακού δείπνου Sukiyaki. Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη γαστρονομική 

εμπειρία, η οποία τελείται σχεδόν τελετουργικά. Πυρήνας του δείπνου, η παραδοσιακή κατσαρόλα 

nabemono, στην οποία θα μαγειρέψουμε εμείς τα πλούσια εδέσματα που φτάνουν στο τραπέζι μας από 

τις κοπέλες με τα παραδοσιακά κιμονό! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση. 

Για εκείνη τη μέρα εναλλακτικά προτείνουμε μία οργανωμένη εκδρομή στις πέντε λίμνες του Φούτζι !! 

(προαιρετική εκδρομή) 

Περιγραφή προαιρετικής εκδρομής:  

Πρωινό, συνάντηση με τον ξεναγό μας και μεταφορά με ιδιωτικό λεωφορείο στη λίμνη Καουαγκουτσίκο, 

όπου θα χρησιμοποιήσουμε το Mount Fuji Panoramic Ropeway. Ο Πανοραμικός Εναέριος Δρόμος του 

Όρους Φούτζι (Mount Fuji Panoramic Ropeway) είναι ένα τελεφερίκ που μεταφέρει τους επισκέπτες από 

την ανατολική ακτή της λίμνης Καουαγκουτσίκο σε μια πλατφόρμα παρατήρησης κοντά στην κορυφή 

του Όρους Τέντζο. Η διαδρομή καλύπτει υψομετρική διαφορά περίπου 400 μέτρων, προσφέροντας 

πανοραμική θέα στη λίμνη και στο Όρος Φούτζι. Yπάρχει επίσης ένα μονοπάτι πεζοπορίας που 

κατεβαίνει από την πλατφόρμα παρατήρησης μέσα από την πλαγιά του βουνού, το οποίο διαρκεί 

περίπου 30 λεπτά για να κατέβει κανείς. Ένα διαφορετικό μονοπάτι οδηγεί από το σημείο παρατήρησης 

300 μέτρα ανηφορικά μέχρι ένα μικρό ιερό στην κορυφή του Όρους Τέντζο. (κόστος τελεφερίκ περίπου 

6€ -900 γιεν) 

Έπειτα θα μεταφερθούμε στο Oshino Hakkai, ένα σύμπλεγμα από οκτώ λίμνες στην περιοχή Oshino, ένα 

μικρό χωριό στην περιοχή των Πέντε Λιμνών του Φούτζι, που βρίσκεται μεταξύ της λίμνης 

Καουαγκουτσίκο και της λίμνης Γιαμανάκακο. Οι οκτώ λίμνες τροφοδοτούνται από το λιωμένο χιόνι από 

τις πλαγιές του κοντινού Όρους Φούτζι, το οποίο φιλτράρεται μέσα από πορώδη στρώματα λάβας για 

περισσότερα από 80 χρόνια, δημιουργώντας πεντακάθαρο νερό πηγής που χαίρει εκτίμησης από τους 

ντόπιους. Γύρω από τις λίμνες θα βρείτε πολλά εστιατόρια, καταστήματα με σουβενίρ και πωλητές 

τροφίμων, που πωλούν λαχανικά, γλυκά, χειροτεχνίες και άλλα τοπικά προϊόντα. Επιπλέον εκεί θα βρείτε 

ένα μικρό υπαίθριο μουσείο, το Hannoki Bayashi Shiryokan, περιβάλλει τη μεγαλύτερη λίμνη του Oshino 

Hakkai. Το μουσείο περιλαμβάνει ένα παραδοσιακό αγροτόσπιτο με αχυρένια στέγη, στο οποίο οι 

επισκέπτες μπορούν να εισέλθουν. (κόστος εισόδου περίπου 2€ - 300 γιεν) 

6η Ημέρα: ΝΑΡΑ  

Σήμερα αποχαιρετάμε το Τόκυο και μετά το πρωινό ξεκινάμε με το τρένο βολίδα (Shinkansen) για την 

πόλη Νάρα. Μια μικρή, γραφική και ήσυχη πόλη πολύ γνωστή για το αχανές της πάρκο, που φιλοξενεί 

πάνω από χίλια διακόσια ελάφια, που κυκλοφορούν ελεύθερα. Η επίσκεψη των ιστορικών μνημείων θα 

ξεκινήσει από τον ναό Τοντάι-τζί (Todai-ji), που φιλοξενεί το πελώριο χάλκινο άγαλμα του Νταιμπούτσου 

(Μεγάλος Βούδας) ύψους 16 μέτρων. Με ένα περίπατο στην Naramachi, πρώην γειτονιά των εμπόρων 



 
 

 

με τα παραδοσιακά ξύλινα σπίτια και τους μικρούς βραχόκηπους κλείνουμε την επίσκεψή μας στην 

γοητευτική Νάρα. Αργά το απόγευμα παίρνουμε το τρένο για το Κιότο. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, 

τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 

7η Ημέρα: ΚΙΟΤΟ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε τη περιήγηση μας στο πανέμορφο Κιότο, εδώ που κτυπάει η καρδιά 

της παραδοσιακής Ιαπωνίας. Αναχώρηση με το πούλμαν μας για επίσκεψη στο περίφημο Χρυσό 

Περίπτερο Κινκάκουτζι (Kinkakuji). Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην περιοχή Αρασιγιάμα ("Βουνό της 

Καταιγίδας"), όπου θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το εντυπωσιακό και πανέμορφο Δάσος 

Μπαμπού. Πέρα από το φυσικό του κάλλος, ένα από τα πιο ενδιαφέροντα στοιχεία του συγκεκριμένου 

δάσους είναι ο ιδιαίτερος ήχος που παράγεται, καθώς ο άνεμος περνά μέσα από τα καλάμια και τις 

φυλλωσιές των μπαμπού. Ένα μοναδικό θαύμα της φύσης, που αφήνει άναυδο κάθε επισκέπτη. Στη 

συνέχεια προαιρετική επίσκεψη στον Ναό του Παραδεισένιου Δράκου (Τενριουτζί). Επιστροφή με το 

τρένο στο Κιότο όπου θα επισκεφθούμε το Κάστρο παλάτι Νίτζο (Nijo), και τον Ιαπωνικό κήπο. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βραδινός περίπατος στην παλιά, γραφική συνοικία γκεϊσών Γκιόν, όπου θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο και πιθανότατα θα συναντήσουμε γκέισες! Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση. 

8η Ημέρα: ΚΙΟΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ – ΧΙΓΚΑΣΙΓΙΑΜΑ – ΦΟΥΣΙΜΙ ΙΝΑΡΙ (Χίλιες Πύλες) 

Μετά το πρωινό αναχώρηση και ελεύθερος χρόνος στο Κιότο ή για όποιον το επιθυμεί, θα επισκεφθούμε 

το Χόκαν-Τζι (Hōkan-ji) ένα συγκρότημα ναών του 6ου αι. με την τελευταία εναπομείνασα κατασκευή του, 

την 5όροφη παγόδα Yasaka, επίσης γνωστή ως ο Πύργος της Yasaka. Βρίσκεται στο Χιγκασιγιάμα 

(Higashiyama-ku), ένα από τα πιο δημοφιλή και τουριστικά διαμερίσματα με γραφικά λιθόστρωτα στενά 

με ναούς, μουσεία και καταστήματα με τοπικές λιχουδιές και σουβενίρς. Το απόγευμα, θα επισκεφθούμε 

τον ναό Φουσίμι Ινάρι (Fushimi Inari) που βρίσκεται στην ομώνυμη περιφέρεια και είναι γνωστός για τις 

χιλιάδες πορφυρές πύλες! Πρόκειται για ένα από τα δημοφιλέστερα και πιο ινσταγκραμικά αξιοθέατα της 

χώρας!  Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

9η Ημέρα: ΜΙΓΙΑΖΙΜΑ - ΧΙΡΟΣΙΜΑ - ΚΙΟΤΟ 

Μετά το πρωινό θα ταξιδέψουμε με το τρένο βολίδα (Shinkansen) για την Χιροσίμα. Πρώτα όμως, θα 

μεταφερθούμε  στο ιερό νησί της Mιγιαζίμα, ξεκινώντας την βόλτα μας από την πολυφωτογραφημένη 

πύλη «Ιτσουκουσίμα». Πρόκειται για την πιο χαρακτηριστική θαλάσσια πύλη (Τορίι) της Ιαπωνίας, το 

απόλυτο σύμβολο της Σιντοϊστικής κουλτούρας. Με ύψος 16,8 μέτρων, κατακόκκινη σαν φωτιά, στέκει 

περήφανη μέσα στην θάλασσα ενώ μπορεί να προσεγγιστεί με τα πόδια από την παραλία, ανάλογα 

βέβαια με το ύψος της στάθμης της παλίρροιας. Η πύλη κατασκευάσθηκε τον 6ο αιώνα και το 1996 

καταγράφηκε ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ουνέσκο. Επιστροφή στην 

Χιροσίμα και η ξενάγηση μας θα αρχίσει από το Πάρκο και Μουσείο της Ειρήνης με το μοναδικό κτίριο 

που έμεινε στο σημείο που εξερράγη η ατομική βόμβα την 6η Αυγούστου του 1945. Στη συνέχεια θα 

δούμε  το κενοτάφιο προς τιμήν των χιλιάδων θυμάτων, την Αιώνια Φλόγα και τα εκθέματα από τις 

τραγικές εκείνες μέρες,που όχι μόνο προκαλούν συγκίνηση αλλά συνάμα αφήνουν τον επισκέπτη βαθιά 



 
 

 

προβληματισμένο από τις επιπτώσεις της χρήσης των πυρηνικών όπλων. Με τρένο βολίδα, θα 

φτάσουμε το βράδυ στο ξενοδοχείο μας στο Κιότο. Διανυκτέρευση.  

10η Ημέρα: ΚΙΟΤΟ - ΟΣΑΚΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ (ΚΑΝΣΑΙ) 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την κοντινή Οσάκα, τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Ιαπωνίας και μεγάλο 

οικονομικό και εμπορικό κέντρο. Εδώ θα επισκεφτούμε το κάστρο της Οσάκα πιστό αντίγραφο του 

παλιού κάστρου που καταστράφηκε στον πόλεμο, ενώ το πάρκο με τις κερασιές που το περιβάλλει 

αποτελεί όαση δροσιάς και προσφέρεται για ρομαντικούς περιπάτους. Θα καταλήξουμε στην 

πολύχρωμη περιοχή Dotombori, εκεί όπου χτυπά η εμπορική και νυχτερινή καρδιά της Οσάκα, με 

εκατοντάδες καταστήματα, εστιατόρια κάθε είδους και μπαρ εκατέρωθεν του ομώνυμου καναλιού που 

τη διασχίζει. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση, αγορές και γεύμα προαιρετικά. Καιρού επιτρέποντος, 

προτείνουμε βαρκάδα στο κανάλι. Συγκέντρωση και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Κανσάι της Οσάκα. 

Έλεγχος ταξιδιωτικών εγγράφων και επιβίβαση στο αεροπλάνο για την πτήση της επιστροφής μας μέσω 

Σαγκάη.   

11η Ημέρα: ΣΑΓΚΑΗ – ΑΘΗΝΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ  

Βραδινή πτήση από Σαγκάη για Αθήνα και άφιξη την επόµενη µέρα στην πόλη μας. 

 

Κόστος κατ’ άτομο (περιλαμβανομένων των φόρων!): 3525 € σε δίκλινα/τρίκλινα 

δωμάτια  

Επιβάρυσνη μονόκλινου: +790€ 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης μετ’ επιστροφής με τη Juneyao Airlines 

• Φόροι αεροδρομίου 

• 4 διανυκτερεύσεις στο Τόκυο 

• 4 διανυκτερεύσεις στο Κιότο 

• JRpass 7 ημερών με τα τρένα βολίδα (Shinkansen) 

• Πρωινό καθημερινά 

• Δείπνο παραδοσιακό SUKIYAKI προσφορά του γραφείου μας 

• Μεταφορές,περιηγήσεις, ξεναγήσεις, εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

• Είσοδοι σε επισκεπτόμενους χώρους του προγράμματος (εκτός των προαιρετικών) 

• Τοπικοί ξεναγοί 

• Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός - συνοδός από την Αθήνα 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια με βασικές ιατροφαρμακευτικές καλύψεις 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 



 
 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

 

• Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 

• Δημοτικοί & Τοπικοί φόροι 50€ / άτομο  

• Προαιρετική ασφάλεια EXTRA II της Interamerican με καλύψεις και για COVID-19: 25€ κατ’ άτομο 

• Φιλοδωρήματα & αχθοφορικά  

 

 

 

Πτήσεις με τη Juneyao Airlines (μέλος της Star Alliance): 

HO1658  ΑΘΗΝΑ(ATH) – ΣΑΓΚΑΗ(PVG)    14:05-05:05+1 

HO1379  ΣΑΓΚΑΗ(PVG) – ΤΟΚΙΟ(NRT)       08:10-12:00  

HO1338  ΟΣΑΚΑ(KIX) – ΣΑΓΚΑΗ(PVG)       22:10-23:30  

HO1657   ΣΑΓΚΑΗ(PVG) – ΑΘΗΝΑ(ATH)     01:10-07:35 

Σημειώσεις: 

1. Για την συμμετοχή απαιτείται διαβατήριο σε ισχύ και με ημερομηνία λήξεως τουλάχιστον 6 

μήνες μετά την επιστροφή σας από το ταξίδι. 

2. Η τιμή του πακέτου έχει υπολογιστεί σύμφωνα με τις ισχύουσες χρεώσεις φόρων αεροδρομίων 

και επίναυλων καυσίμων για  τη δεδομένη χρονική στιγμή (03/10/2025). Αυτές ενδέχεται να 

διαφοροποιηθούν μέχρι την ημερομηνία αναχώρησης. Σε αυτή την περίπτωση, αν η διαφορά 

είναι καθοριστική, η τιμή του πακέτου ενδέχεται να αλλάξει.  
3. Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να 

παραλειφθεί κάτι. 


